

Истамбулската конвенция - завоалиран път към новия световен ред 16.10.95

проф. д-н Симеон Панев,

Интердисциплинарна Гражданска Академия, тел. 0895665335

Истамбулската конвенция е конвенция на Съвета на Европа за превенция и борба с насилието над жени и домашното насилие. Твърди се, че е фундаментална основа в международен план срещу насилието към жени. Конвенцията задължава държавите да адаптират наказателното си законодателство и да включат определение за изнасилване като елемент на престъпление. Цели се постигане на огромна промяна към по-ефективно равенство на половете. Ето един цитат от конвенцията:

"Страните предприемат необходимите мерки за насърчаване на промени в социалните и културни модели на поведение на жените и мъжете с цел изкореняване на предрасъдъци, обичаи, традиции и всякакви други практики, основани на идеята за малоценност на жените или на стереотипни роли за жените и мъжете."

Тук директно се атакуват традициите и културните модели на народите и се цели превръщането им в безпаметна аморфна маса, лесно моделируема и манипулируема. Хвърля се една пепел „правата на жените“ в очите на обществото, а подмолно действа коварен сатанински план за унищожение на Човечеството.

Джендър идеологията проповядва равенство между половете, но те по природа са противоположни. Общественото приемане на над 50 измислени пола, родени в нечии болни глави, дали ще направят човека по цялостен? Вместо морално и етично поведение ще се движим към разложение и отмиране. Социалната полова идентичност като понятие трябва да отпадне, а усилията да се насочат към изравняване на правата на хората, независимо от пол, раса, националност и богатство.

Има обективен природен закон „Единство и борба на противоположностите“, светът е устроен така. За да има движение, събитийност е необходим потенциал, който се появява при наличието на два противоположни полюса. Природата е създала два пола мъжки и женски, за да се развива човешкият род и да узрява. Това става чрез създаване на брачни противоположни двойки, за да се появи потомство. Смислен може да бъде само човек създал семейство и отгледал потомство, с което да се гордее.

Социалната среда е бульона, където противоположните полове се привличат и става възможно възпроизвеждането, а *биологичният пол* има социалното задължение купата с бульона да бъде винаги пълна. Джендър - човеците искат безвкусен бульон и купата да се изпразва.

Хората трябва да имат равни права, но те са с различни жизненни и кармични пътища. Ето защо те са разнополови, с различни светогледи и характери, упражняват различни професии. Различието създава потенциала, който движи развитието на човешките цивилизации напред.

Един либерален човек, доц. Илия Кожухаров в статията "Средновековието отмина", Интернет, 11.01.2018, за който „Азът”, т.е. егото(самоизмамата) е фетиш, пита: „Единствено биологичните признаци ли следва да определят белезите на пола?”. Този богоборец твърди, че психическите характеристики на индивида не са нещо помаловажно от човешката физика и това води до големия въпрос за „СВОБОДАТА на отделния човек в обществото на човеците”. Нормалните хора се обявяват, че са със средновековно мислене, защото техните ценности и правила са положени върху казармени коловози, а другите, т.н. „ненормални извън коловоза” са с прогресивното мислене, което животът бързо-бързо превръща в настояще. Ето един цитат от съизмерващия се с бога: „А все по-бурното ни развитие налага да свикваме с неща, които в нечи очи днес изглеждат буквално невъзможни. Не само еднополовите бракове ще станат скоро законни; не по-малко законни ще станат и браковете между повече от двама партньори. А това, че ние ще се опитваме да изтласкваме подобни видения далеч от себе си, далеч няма да ни помогне с каквото и да било. Обратно, колкото по-рано започнем да обсъждаме такива скорошни реалности, толкова по-готови ще бъдем за тях.”

Човек е създаден по божи образ и подобие, а тези оспорващи Бога съвременни нимроди, искат да направят свой човек, но това ще завърши катастрофално. Човек деградира, губи имунитет, става податлив и представлява удобен пластелин в ръцете на манипулаторите, а именно господарите на парите. Причината се крие в това, че хората нарушават законите определени от Бога към човека. Светът се управлява от Бога, а когато човек се отклонява от Него, се натъква в обятията на *бесове* и помощници.

Ясно е, че Истамбулската конвенция е едно прикритие на истинските цели на неолибералите за постигане на безполово и объркано общество. До техните трубадури е спуснат опорния пункт „СВОБОДАТА на отделния човек в обществото на човеците”. Те отделят Човека от неговите социални връзки - дом, семейство, училище, работна среда, приятели, църква, т.е. от всички, които му дават някаква вяра в себе си и причастност към общото. Оголват го и оставят сам на себе си. Този освободен човек, ако няма в себе си вътрешни устои, се превръща в блуждаещ атом или билиардна топка, които могат да бъдат направлявани манипулативно отдалече чрез електронна юзда(чип) от сатанистите, създателите на теорията на *трансхуманизма*. Ако продължим със „СВОБОДАТА на отделния човек”, то той може да поиска, да се освободи и от себе си, т.е. да се самоунищожи, но това няма да разтревожи никого във вече освободеното и разпуснато общество.

Ето това е сатанинската концепция за „Новия световен ред” и златния му милиард. Ако не разбираме това, то заслужаваме участва си. Да си спомним последните думи на Юлиус Фучик: „Хора, аз ви обичам, бъдете бдителни!”.

Не на Истамбулската конвенция!

22.01.2018 г.

София